

Протокол

заседания рабочей группы по реализации мероприятий по повышению качества образования в школах с низкими результатами обучения и в школах, функционирующих в неблагоприятных социальных условиях, путем реализации региональных проектов и распространение их результатов» в субъектах Российской Федерации в 2019 году

г. Вологда

«21» июня 2019 года

№5

Присутствовали:

Завацкая С.Н., проректор АОУ ВО ДПО «ВИРО» - руководитель рабочей группы;

Попова Т.А., заведующий лабораторией взаимодействия муниципальными образовательными системами АОУ ВО ДПО «ВИРО» - заместитель руководителя рабочей группы;

Смирнова А.В., методист лаборатории взаимодействия муниципальными образовательными системами АОУ ВО ДПО «ВИРО» - секретарь рабочей группы

Члены рабочей группы:

Афанасьева Н.В., директор региональной психолого-педагогической службы кафедры педагогики и психологии АОУ ВО ДПО «ВИРО»;

Панасюк В. П., заведующий кафедрой управления АОУ ВО ДПО «ВИРО»;

Никодимова Е.А., заведующий кафедрой педагогики и психологии АОУ ВО ДПО «ВИРО»;

Семерихина И.Н., заместитель ректора АОУ ВО ДПО «ВИРО» по административно-хозяйственной деятельности;

Смекалова О.В., юрисконсульт отдела правовой работы и управления персоналом АОУ ВО ДПО «ВИРО»;

Швецова Н.В., главный аналитик отдела мониторинговых исследований, статистики и прогнозирования АОУ ВО ДПО «ВИРО».

Приглашенные:

Крутцова М.Н., проректор АОУ ВО ДПО «ВИРО».

Слушали:

Завацкую С.Н., руководителя рабочей группы, о повестке заседания:

Повестка заседания:

1. Обсуждение положения о школах - кураторах в рамках мероприятий по повышению качества образования в школах с низкими результатами обучения и в школах, функционирующих в неблагоприятных социальных условиях, путем реализации региональных проектов и распространение их результатов» в субъектах Российской Федерации в 2019 году

Попова Т.А.

2. Обсуждение расчёта стоимости оказания услуг по информационно-методическому сопровождению курируемых школ с низкими результатами обучения и школ, функционирующих в неблагоприятных социальных условиях

Семерихина И.Н.

3. Рассмотрение и утверждение результатов оценки компетенций учителей русского языка школ с низкими результатами обучения и школ, работающих в неблагоприятных социальных условиях

Мовнар И.В.

По первому вопросу слушали:

Попову Т.А., которая представила для обсуждения проект положения о школах-кураторах. В данном проекте представлены основные критерии отбора школ-кураторов. Текст проекта прилагается (приложение №1).

Решили: рекомендовать к утверждению положение о школах-кураторах.

Количество голосов: «за» - 9; «против» - 0; «воздержались» - 0.

По второму вопросу слушали:

Семерихину И.Н., которая представила расчёт стоимости оказания услуг по информационно-методическому сопровождению курируемых школ с низкими результатами обучения и школ, функционирующих в неблагоприятных социальных условиях. Такие направления в работе с курируемыми школами, как консультационные услуги, оказание методической помощи рассчитаны в часах (стоимость (заработная плата с начислениями) 1 часа составила 562,10 рубля, транспортные расходы – 184,8 рубля, канцелярские расходы – 23,10 руб.). Итого на работу с одной школой запланировано 20 часов. На эти виды работ запланировано 15400 рублей.

Создание методических объединений и сетевых сообществ рассчитано за единицу объединения (сообщества) и составило 1600 рублей, включая транспортные, канцелярские расходы, а также заработную плату с начислениями. Всего на этот вид деятельности запланировано 4800 рублей.

На проведение совместных семинаров запланировано не менее 3 мероприятий, на эти цели следует направить 4800 рублей. Итого на 1 курируемую школу необходимо будет направить 25000 рублей. Полный расчёт прилагается (приложение №2).

Решили: рекомендовать к утверждению расчёт стоимости оказания услуг по информационно-методическому сопровождению курируемых школ с низкими результатами обучения и школ, функционирующих в неблагоприятных социальных условиях.

Количество голосов: «за» - 9; «против» - 0; «воздержались» - 0.

По третьему вопросу слушали:

Мовнар И.В., доцента кафедры педагогики и методики преподавания учебных предметов. Ирина Валентиновна подробно остановилась на том, что курсы повышения квалификации учителей русского языка и литературы по дополнительной профессиональной программе «Совершенствование компетенций учителя русского языка и литературы в соответствии с требованиями ФГОС и учетом оценочных процедур» прошли с 17.06.2019 по 19.06.2019 года. Объем программы – 24 часа. Количество слушателей – 58 учителей из школ с низкими результатами обучения.

Справочно:

Целью программы является совершенствование профессиональных компетенций учителей русского языка и литературы общеобразовательных организаций с низкими результатами